

## 19年間に渡り芸術会館ロビーに無償でいけばなを提供 生駒市華道協会に生駒市市民功労表彰を授与します

生駒市華道協会は、芸術会館美楽来の開館当初(平成 10 年)から、所属の各流派の方々が 2、3 日おきに来館してくださり、正面ロビーに無償でいけばなを提供されています。また、「市 民文化祭」をはじめ、「正月の生け花講座」や「親子で楽しむ生け花講座」、「いけばな展」を開 催されるなど、日頃の文化活動を通じて市民の文化向上へ貢献されています。

この功績を讃え、下記のとおり生駒市長から市民功労表彰を授与しますので、お知らせいたします。

## ■ 市民功労表彰式

- ◇ 日時 7月17日(月) 午後1時~
  - ※ 生駒市芸術協会連盟 50 周年記念式典の中で表彰式を行います。
- ◇ 場所 生駒市コミュニティセンター 文化ホール
- ◇ 被表彰者 生駒市華道協会

## ■ 生駒市華道協会

生駒市華道協会は、昭和 32 年 5 月に、生駒市芸術協会連盟の華道分野として設立され、現在の会員数は約 50 名です。会長は、中島葵翠(なかじま きすい)さん。

この件に関する報道機関からの問い合わせ